
Praktika im Bereich
Inhouse Consulting

„Leistung aus Leidenschaft“ ist für die

Deutsche Bank weit mehr als nur ein Slogan.

Es ist die Art, wie wir handeln. Wir wollen der

weltweit führende Anbieter von

Finanzdienstleistungen sein und setzen auf

das Zusammenspiel von Leidenschaft und

Präzision, um nachhaltigen Mehrwert für

unsere Kunden zu schaffen. Unsere

Mitarbeiter machen dies möglich: Menschen

mit wachem Verstand, deren Blick über das

Naheliegende hinausreicht und die in einer

sich ständig verändernden globalen

Geschäftswelt wirkungsvoll handeln.

Bewerben Sie sich hier.

Weitere Informationen finden Sie unter

db.com/careers

Über Inhouse Consulting

Als interne Management-Beratung unterstützt Inhouse Consulting sämtliche Geschäfts- und Zentralbereiche des Deutsche

Bank Konzerns bei der Lösung von strategischen Fragestellungen und der Durchführung von Projekten.

Mit einem Team von ca. 60 Beratern sind wir ein verlässlicher Ratgeber des Top-Managements und bringen unsere

Beratungs- und Projektexpertise bei anspruchsvollen und breitgefächerten Themenstellungen ein – so beispielsweise bei der

Einführung von innovativen Finanzprodukten. Dabei entstehen Lösungen, die auf Ertragssteigerung, Kostenreduktion,

Effizienzoptimierung und Risikodisziplin ausgerichtet sind.

Neben strategisch-konzeptionellen Aufgaben in frühen Projektphasen begleiten wir häufig auch die Implementierung. Mit

Bankexpertise, fundiertem Consulting-Know-how und pragmatischen Lösungskonzepten stehen wir unseren Klienten in

vielfältigen Themenstellungen beratend zur Seite.

Ihre Qualifikationen

Gute bis sehr gute akademische Leistungen in den verschiedensten Fachrichtungen

Erste Consulting- bzw. Projekterfahrungen

Sehr gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten

Auslandserfahrung wünschenswert

Sehr gute englische und deutsche Sprachkenntnisse

Kunden- und Dienstleistungsorientierung

Sehr gute Kommunikationsfähigkeiten

Soziale Kompetenz und Teamfähigkeit

Fähigkeit, kreative Lösungen zu entwickeln

Hohe Lern- und Einsatzbereitschaft

Eigeninitiative und die Fähigkeit, unter Zeitdruck zu arbeiten

Ihr Praktikum

Wir bieten Ihnen zwei verschiedene Praktikumsprogramme an:

Unterjähriges Praktikum: Wenn Sie praktische Erfahrungen im Consulting und Banking gewinnen möchten, können Sie

uns und unseren Projektalltag ganz individuell in 8 Wochen bis zu 6 Monaten kennenlernen. Voraussetzung ist, dass Sie Ihr

erstes Bachelor-Studienjahr bzw. Ihr Vordiplom abgeschlossen haben und immatrikuliert sind. Zusätzlich bieten wir allen

unseren Praktikanten Einführungs- sowie Informationsveranstaltungen, Networking-Events und Zugang zu unserer

Praktikums-Website.

Summer Internship Program: Wenn Sie Ihr Studium 2011 beenden, bereits einschlägige praktische Erfahrungen

gesammelt haben und an einem Einstieg in die Deutsche Bank interessiert sind, ist dieses Programm ideal. In 8 bis 10

Wochen nehmen Sie neben Ihren Aufgaben im Inhouse Consulting an Fachschulungen und -vorträgen teil, lernen unser

Senior Management kennen und profitieren von zahlreichen Networking-Veranstaltungen und einer Online-Plattform für

Praktikanten. Bei Erfolg werden Sie für einen Platz in unserem Traineeprogramm vorgeschlagen.

http://jobs.db.com/anzeige_db.php?anzeige_id=1470&log_ebene=&bundesland_id=0&bereich=alle

http://ad3.adfarm1.adition.com/redi?sid=112130&kid=89264&bid=290012
http://ad3.adfarm1.adition.com/redi?sid=112130&kid=89264&bid=290013

